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OPENBARE ZITTING
Goedkeuren Notulen

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vergadering van 16 december 2024 worden goedgekeurd.

2. Ministerieel besluit van 8 januari 2025 houdende de benoeming van de 
heer Joop Verzele tot burgemeester van de gemeente Kruisem : 
kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van het ministerieel besluit van 8 januari 2025 
houdende de benoeming van de heer Joop Verzele tot burgemeester van de gemeente 
Kruisem.
Financiën
Algemeen

3. Retributiereglement op het voltrekken van huwelijken en het afsluiten 
van samenlevingscontracten met ceremonie - termijn 01/09/2025 tot en 
met 31/12/2028

Het retributiereglement op het voltrekken van huwelijken en het afsluiten van 
samenlevingscontracten met ceremonie wordt aangenomen.

4. Retributiereglement op het gebruik van de gemeentelijk beheerde 
sociaal-culturele infrastructuur – termijn 01/01/2026 tot en met 
31/12/2028

Het retributiereglement op het gebruik van de gemeentelijk beheerde sociaal-culturele 
infrastructuur – termijn 01/01/2026 tot en met 31/12/2028 - wordt vastgesteld.
Kerkfabrieken

5. Aktename van het budget 2025 van de kerkfabriek O.L.Vrouw van 
Bijstand

De kerkfabriek O.L.Vrouw van Bijstand voorziet in haar meerjarenplan een 
exploitatietoelage 2025 ten bedrage van 15.654,08 euro. In het budget 2025 is geen 
exploitatietoelage voorzien.
De kerkfabriek voorziet in haar budget 2025 geen gemeentelijke investeringstoelage. 
De investeringsdossiers zijn immers volledig voorzien in 2024.
Aangezien zowel de investerings- als exploitatietoelage 2025 passen binnen het 
meerjarenplan 2020 – 2025 van de kerkfabriek, dient de gemeenteraad het budget 
niet goed te keuren.

6. Aktename van het budget 2025 van de kerkfabriek St-Bavo
De kerkfabriek St-Bavo voorziet in haar meerjarenplan een exploitatietoelage 2025 ten 
bedrage van 15.410 euro. In het budget 2024 is geen exploitatietoelage voorzien.



De kerkfabriek voorziet in haar budget 2025 geen gemeentelijke investeringstoelage. 
De investeringsdossiers zijn immers volledig voorzien in 2024.
Aangezien zowel de investerings- als exploitatietoelage 2025 passen binnen het 
meerjarenplan 2020 – 2025 van de kerkfabriek, dient de gemeenteraad het budget 
niet goed te keuren.

7. Aktename van het budget 2025 van de kerkfabriek St-Dionysius
De kerkfabriek St-Dionysius voorziet in haar meerjarenplan een 
exploitatietoelage 2025 ten bedrage van 5.882,50 euro. In het budget 2025 is 
eveneens 5.882,50 euro aan exploitatietoelage voorzien.
De kerkfabriek voorziet in haar budget 2025 een gemeentelijke investeringstoelage 
van 26.880 euro (conform meerjarenplan). Het betreft werken aan de elektriciteit en 
verlichting van de kerk.
Aangezien zowel de investerings- als exploitatietoelage 2025 passen binnen het 
meerjarenplan 2020 – 2025 van de kerkfabriek, dient de gemeenteraad het budget 
niet goed te keuren.

8. Aktename van het budget 2025 van de kerkfabriek St-Eligius
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Chris Van der Meeren, Schepen
De kerkfabriek St-Eligius voorziet in haar meerjarenplan een exploitatietoelage 2025 
ten bedrage van 102.029,60 euro. In het budget 2025 is geen exploitatietoelage 
voorzien.
De kerkfabriek voorziet in haar budget 2025 geen gemeentelijke investeringstoelage. 
De investeringsdossiers zijn immers volledig voorzien in 2024.
Aangezien zowel de investerings- als exploitatietoelage 2025 passen binnen het 
meerjarenplan 2020 – 2025 van de kerkfabriek, dient de gemeenteraad het budget 
niet goed te keuren.

9. Aktename van het budget 2025 van de kerkfabriek St-Jan Baptist
De kerkfabriek St-Jan Baptist voorziet in haar meerjarenplan een 
exploitatietoelage 2025 ten bedrage van 16.675 euro. In het budget 2025 is 11.557,13 
euro aan exploitatietoelage voorzien.
De kerkfabriek voorziet in haar budget 2025 een gemeentelijke investeringstoelage 
van 25.000 euro voor schilderwerken in de kerk (conform meerjarenplan).
Aangezien zowel de investerings- als exploitatietoelage 2025 passen binnen het 
meerjarenplan 2020 – 2025 van de kerkfabriek, dient de gemeenteraad het budget 
niet goed te keuren.

10. Aktename van het budget 2025 van de kerkfabriek St-Machutus
De kerkfabriek St-Machutus voorziet in haar meerjarenplan geen 
exploitatietoelage 2025. In het budget 2025 is geen exploitatietoelage voorzien.
De kerkfabriek voorziet in haar budget 2025 geen gemeentelijke investeringstoelage. 
De investeringsdossiers zijn immers volledig voorzien in 2024.
Aangezien zowel de investerings- als exploitatietoelage 2025 passen binnen het 
meerjarenplan 2020 – 2025 van de kerkfabriek, dient de gemeenteraad het budget 
niet goed te keuren.

11. Aktename van het budget 2025 van de kerkfabriek St-Petrus en 
Urbanus



De kerkfabriek St-Petrus en Urbanus voorziet in haar meerjarenplan een 
exploitatietoelage 2025 ten bedrage van 16.695,20 euro. In het budget 2025 is 
7.414,28 euro aan exploitatietoelage voorzien.
De kerkfabriek voorziet in haar budget 2025 een gemeentelijke investeringstoelage 
van 144.400 euro voor de grondige renovatie van de kerk (3e schijf). Dit 
investeringsdossier wordt voorlopig niet uitgevoerd.
Aangezien zowel de investerings- als exploitatietoelage 2025 passen binnen het 
meerjarenplan 2020 – 2025 van de kerkfabriek, dient de gemeenteraad het budget 
niet goed te keuren.

12. Aktename van het budget 2025 van de kerkfabriek St-Ursmarus
De kerkfabriek St-Ursmarus voorziet in haar meerjarenplan een 
exploitatietoelage 2025 ten bedrage van 35.770,42 euro. In het budget 2025 is 
20.175,63 euro aan exploitatietoelage voorzien.
De kerkfabriek voorziet in haar budget 2025 geen gemeentelijke investeringstoelage. 
Er zijn geen lopende investeringsdossiers.
Aangezien zowel de investerings- als exploitatietoelage 2025 passen binnen het 
meerjarenplan 2020 – 2025 van de kerkfabriek, dient de gemeenteraad het budget 
niet goed te keuren.
Infra
Wegen

13. Kosteloze grondafstand inzake verkaveling Frans Rigauxstraat (lot 4) : 
goedkeuren modelakte

Op 13 februari 2024 werd door de gemeente een omgevingsvergunning verleend voor 
het verkavelen van de gronden op de hoek van de Frans Rigauxstraat en de 
Verbindingsstraat.
In de vergunning wordt de volgende last opgelegd :
Lot 4 op het verkavelingsplan, met een oppervlakte van 13 m², is vóór de rooilijn 
gelegen (op de hoek van de Frans Rigauxstraat en de Verbindingsstraat), en wordt 
kosteloos bij het openbaar domein van de gemeente gevoegd. 
De gemeenteraad gaat over tot de goedkeuring van de modelakte houdende deze 
kosteloze grondafstand.
Interne zaken
Intergemeentelijke samenwerking

14. Aanduiden gemeentelijke vertegenwoordiging in de Vervoerregio 
Vlaamse Ardennen

De heer Chris Van der Meeren, schepen van Mobiliteit, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger van de gemeente in de Vervoerregioraad van de Vervoerregio 
Vlaamse Ardennen.

15. Intergemeentelijke samenwerking – Toerisme Oost-Vlaanderen vzw - 
aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering

Mevrouw Bauters Sofie, schepen en mevrouw Leentje De Baere, gemeenteraadslid 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van Toerisme Oost-Vlaanderen vzw.

16. Intergemeentelijke samenwerking – Toerisme Vlaamse Ardennen vzw - 
aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering



Mevrouw Bauters Sofie, schepen en mevrouw Leentje De Baere, gemeenteraadslid 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van Toerisme Vlaamse Ardennen vzw.

17. Intergemeentelijke samenwerking – Gemeenschappelijke Interne 
Dienst voor Preventie en Bescherming op het Werk SOLVA (GID-PBW 
SOLVA) - aanduiden van een vertegenwoordiger in het beheerscomité

De heer Gerrit Depaepe, schepen wordt aangeduid als vertegenwoordiger in het 
beheerscomité van de de Gemeenschappelijke Interne Dienst voor Preventie en 
Bescherming op het Werk (GID-PBW) van de dienstverlenende vereniging CVBA 
Intergemeentelijk Samenwerkingsverband voor Ruimtelijke Ordening en Socio-
economische Expansie (SOLvA).

18. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging CVBA 
Intergemeentelijk Samenwerkingsverband voor Ruimtelijke Ordening en 
Socio-economische Expansie (SOLVA) - voordragen van een kandidaat-
bestuurder en een kandidaat-deskundige en een kandidaat-bestuurder 
met raadgevende stem in de Raad van bestuur

De heer Gerrit Depaepe, schepen, wordt aangeduid als bestuurder in de Raad van 
Bestuur van SOLVA voor de eerste periode van 3 jaar (2025-2026-2027) en als 
deskundige in de Raad van Bestuur van SOLVA voor de tweede periode van 3 jaar 
(2028-2029-2030).
De heer Dieter Van Malderghem wordt voorgedragen als bestuurder met raadgevende 
stem in de Raad van Bestuur van SOLVA.

19. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging CVBA 
Intergemeentelijk Samenwerkingsverband voor Ruimtelijke Ordening en 
Socio-economische Expansie (SOLVA) - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering - aktename van de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering van 26 februari 2025

De heer Robrecht Bothuyne, schepen en mevrouw Sofie Bauters, schepen worden 
aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging SOLVA.

20. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
FARYS - aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering - aktename van de 
agenda van de buitengewone algemene vergadering van 28 maart 2025

De heer Robrecht Bothuyne, schepen en mevrouw Emeraude Doom, gemeenteraadslid 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging FARYS.

21. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
FARYS - voordragen van een kandidaat-bestuurder voor de deelnemers, 
houder van T-, D-, Z- en/of V-aandelen Regio Zuid

De heer Verzele Joop, burgemeester wordt voorgedragen als kandidaat-bestuurder in 
de raad van bestuur van de opdrachthoudende vereniging FARYS voor de deelnemers, 
houder van T-, D-, Z- en/of V- aandelen voor de Regio Zuid.



22. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
FARYS - aanduiden van een vertegenwoordiger in het Regionaal 
Adviescomité Domeindiensten - Regio Zuid

Mevrouw Sofie Vergucht, gemeenteraadslid wordt aangeduid als vertegenwoordiger in 
het Regionaal Adviescomité Domeindiensten regio Zuid van de opdrachthoudende 
vereniging FARYS.

23. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging 
CREAT Services - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering - 
aktename van de agenda van de buitengewone algemene vergadering 
van 25 maart 2025

De heer Luc Vandenabeele, gemeenteraadslid en de heer Gerrit Depaepe, schepen 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging CREAT Services.

24. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging 
CREAT Services - voordragen van een kandidaat-bestuurder Regio 1

De heer Verzele Joop, burgemeester wordt voorgedragen als kandidaat-bestuurder in 
de raad van bestuur van de dienstverlenende vereniging CREAT Services voor de 
deelnemers, houders van aandelen voor de regio 1.

25. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
IVLA - aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering - aktename van de 
agenda van de buitengewone algemene vergadering van 6 februari 2025

Mevrouw Sofie Vergucht en mevrouw Leentje De Baere, gemeenteraadsleden worden 
aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging IVLA.

26. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
IVLA - voordragen van een bestuurder

De heer Kristof Callens, schepen wordt voorgedragen als bestuurder in de raad van 
bestuur van opdrachthoudende vereniging IVLA.

27. Intergemeentelijke samenwerking – Regionaal Landschap Vlaamse 
Ardennen vzw - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering

De heer Frederik Spileers, gemeenteraadslid en mevrouw Leentje De Baere, 
gemeenteraadslid worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Regionaal Landschap Vlaamse 
Ardennen.

28. Intergemeentelijke samenwerking – Regionaal Landschap Vlaamse 
Ardennen vzw - voordragen van een bestuurder

Mevrouw Sofie Bauters wordt voorgedragen als bestuurder in het bestuursorgaan van 
Regionaal Landschap Vlaamse Ardennen vzw.



29. Intergemeentelijke samenwerking – RATO vzw - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering

De heer Kristof Callens, schepen en mevrouw Nancy De Sloovere, gemeenteraadslid 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van RATO vzw.

30. Intergemeentelijke samenwerking – Projectvereniging VARIANT - 
aanduiden van een effectief stemgerechtigd lid en een lid met 
raadgevende stem  in de raad van bestuur

De heer Chris Van der Meeren, schepen wordt aangeduid als effectief stemgerechtigd 
lid in de Raad van Bestuur van de projectvereniging met rechtspersoonlijkheid 
VARIANT.
De heer Anthony Coolsaet, gemeenteraadslid van de oppositie wordt aangeduid als lid 
met raadgevende stem in de Raad van Bestuur van de projectvereniging met 
rechtspersoonlijkheid VARIANT.

31. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
CVBA Intergemeentelijke Maatschappij voor Openbare Gezondheid in 
Zuid-West-Vlaanderen (IMOG) - aanduiden van een vertegenwoordiger en 
een plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering - 
aktename van de agenda van de buitengewone algemene vergadering 
van 25 maart 2025

Mevrouw Sofie Vergucht, gemeenteraadslid en de heer Frederik Spileers, 
gemeenteraadslid worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging 
IMOG.

32. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
CVBA Intergemeentelijke maatschappij voor openbare gezondheid in Zuid-
West-Vlaanderen (IMOG) - voordragen van een kandidaat-bestuurder en 
een kandidaat- afgevaardigde met raadgevende stem in de Raad van 
bestuur

De heer Kristof Callens, schepen, wordt aangeduid als bestuurder in de Raad van 
Bestuur van IMOG.
De heer Filip Geysens wordt voorgedragen als bestuurder met raadgevende stem in 
de Raad van Bestuur van IMOG.

33. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging 
Intergemeentelijke vereniging Veneco - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering - aktename van de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering van 26 maart 2025

Mevrouw Sofie Bauters, schepen en de heer Robrecht Bothuyne, schepen worden 
aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging Veneco.

34. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging 
Intergemeentelijke vereniging Veneco - voordragen van een kandidaat-



bestuurder en een kandidaat-deskundige en een kandidaat- 
afgevaardigde met raadgevende stem in de Raad van bestuur

De heer Vandenabeele Luc, gemeenteraadslid, wordt voorgedragen als kandidaat-
deskundige voor de bestuursperiode van 1 april 2029 tot 31 maart 2031 en als 
kandidaat-bestuurder voor de bestuursperiode van 1 april 2025 tot 31 maart 2027 en 
voor de bestuursperiode van 1 april 2027 tot 31 maart 2029 in de raad van bestuur 
van de dienstverlenende vereniging Veneco.
De heer Anthony Coolsaet, gemeenteraadslid wordt voorgedragen als kandidaat-
afgevaardigde met raadgevende stem in de raad van bestuur van de dienstverlenende 
vereniging Veneco.

35. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
Fluvius West (voorheen Gaselwest) - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering

De heer Bothuyne Robrecht, schepen wordt aangeduid als vertegenwoordiger en de 
heer Kristof Callens, schepen wordt aangeduid als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van opdrachthoudende vereniging 
Fluvius West.

36. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
Fluvius West (voorheen Gaselwest) - goedkeuren agenda buitengewone 
algemene vergadering op 18 maart 2025 en voordracht van een 
kandidaat-lid voor het Regionaal Bestuurscomité (RBC) Schelde en voor 
de Raad van bestuur

De heer Verzele Joop, burgemeester, wordt voorgedragen als kandidaat-lid voor het 
regionaal bestuurscomité Schelde en als kandidaat-lid voor de raad van bestuur van 
de opdrachthoudende vereniging Fluvius West.

37. Intergemeentelijke samenwerking - CV Zefier - aanduiden van een 
volmachtdrager en een plaatsvervangend volmachtdrager voor de 
algemene vergadering van ZEFIER

De heer Bothuyne Robrecht, schepen wordt aangeduid als volmachtdrager en de heer 
Callens Kristof, schepen wordt aangeduid als plaatsvervangend volmachtdrager van 
de gemeente Kruisem om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van de 
CVBA Zefier. 

38. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
CVBA Intergemeentelijke Samenwerking Westlede (IGS Westlede) - 
aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering - aktename van de 
agenda van de buitengewone algemene vergadering van 18 maart 2025

Mevrouw Mariska Nachtergaele en mevrouw Lien Moerman, gemeenteraadsleden 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging IGS Westlede.

39. Intergemeentelijke samenwerking – Opdrachthoudende vereniging 
CVBA Intergemeentelijke Samenwerking Westlede (IGS Westlede)  - 



voordragen van een kandidaat-bestuurder en een kandidaat- 
afgevaardigde met raadgevende stem in de Raad van bestuur

De heer Chris Van der Meeren, schepen, wordt aangeduid als bestuurder in de Raad 
van Bestuur van IGS Westlede.
De heer Anthony Coolsaet wordt voorgedragen als bestuurder met raadgevende stem 
in de Raad van Bestuur van IGS Westlede.

40. Intergemeentelijke samenwerking – Interlokale vereniging 
Burensportdienst Vlaamse Ardennen - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger in het 
beheerscomité

Mevrouw Bauters Sofie, schepen en de heer Bothuyne Robrecht, schepen worden 
aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in het 
beheerscomité van ILV Burensportdienst Vlaamse Ardennen.

41. Intergemeentelijke samenwerking – CVBA Vlaams Selectiecentrum voor 
het Overheidspersoneel (Poolstok) - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering

De heer Luc Vandenabeele, gemeenteraadslid en mevrouw Emeraude Doom, 
gemeenteraadslid worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Poolstok.

42. Intergemeentelijke samenwerking – Participatiebeheermaatschappij 
EthiasCO- aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering

De heer Robrecht Bothuyne, schepen en mevrouw Marie Vaernewyck, 
gemeenteraadslid worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Participatiebeheermaatschappij 
EthiasCo.

43. Intergemeentelijke samenwerking – vzw Onderwijskoepel Vlaamse 
Steden en Gemeenten (OVSG) - aanduiden van een vertegenwoordiger en 
een plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering

De heer Joop Verzele, Burgemeester en de heer Gerrit Depaepe, schepen worden 
aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van vzw Onderwijskoepel Vlaamse Steden en Gemeenten.

44. Intergemeentelijke samenwerking – vzw Medisch Oost-Vlaanderen 
(MEDOV) - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering

Mevrouw Eveline Delbaere, schepen en mevrouw Nancy De Sloovere, 
gemeenteraadslid worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van vzw Medisch Oost-Vlaanderen.

45. Intergemeentelijke samenwerking – Bekkenbestuur 
Bovenscheldebekken - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in het Bekkenbestuur



De heer Kristof Callens, schepen en mevrouw Leentje De Baere, gemeenteraadslid 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de Bekkenbestuur Bovenscheldebekken.

46. Intergemeentelijke samenwerking – Bekkenbestuur Leiebekken - 
aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in het Bekkenbestuur

De heer Kristof Callens, schepen en mevrouw Leentje De Baere, gemeenteraadslid 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
het Bekkenbestuur Leiebekken.

47. Intergemeentelijke samenwerking – Scholengemeenschap Schelde-Leie 
- aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in het beheerscomité

De heer Gerrit Depaepe, schepen en de heer Joop Verzele, burgemeester worden 
aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in het 
Beheerscomité Scholengemeenschap Schelde-Leie.

48. Intergemeentelijke samenwerking – Projectvereniging wijk-werken 
Vlaamse Ardennen - aanduiden van een effectief en een 
plaatsvervangend stemgerechtigd lid en een lid met raadgevende stem  
in de raad van bestuur

De heer Robrecht Bothuyne, schepen wordt aangeduid als effectieve 
vertegenwoordiger met stemrecht, de heer Luc Vandenabeele als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger met stemrecht in de Raad van Bestuur van de projectvereniging 
'wijk-werken Vlaamse Ardennen' met zetel te 9700 Oudenaarde, Louise Mariekaai 71.
Mevrouw Tilde Vandenbroucke, gemeenteraadslid van de oppositie wordt aangeduid 
als lid met raadgevende stem in de Raad van Bestuur van de projectvereniging 'wijk-
werken Vlaamse Ardennen' met zetel te 9700 Oudenaarde, Louise Mariekaai 71. 

49. Intergemeentelijke samenwerking – Cultuurregio Leie-Schelde - 
aanduiden van een effectief lid en een lid met raadgevende stem  in de 
raad van bestuur

De heer Gerrit Depaepe, schepen wordt aangeduid als effectief lid met stemrecht in 
de Raad van Bestuur van Cultuurregio Leie-Schelde.
De heer Anthony Coolsaet, gemeenteraadslid van de oppositie wordt aangeduid als lid 
met raadgevende stem in de Raad van Bestuur van Cultuurregio Leie-Schelde.

50. Intergemeentelijke samenwerking – vzw Bosgroep Oost-Vlaanderen - 
lidmaatschap en aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering

De heer Kristof Callens, schepen en mevrouw Sofie Vergucht, gemeenteraadslid 
worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van de vzw Bosgroep Oost-Vlaanderen.

51. Intergemeentelijke samenwerking – Woonmaatschappij Vlaamse 
Ardennen - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering



Mevrouw Nancy De Sloovere, gemeenteraadslid en de mevrouw Eveline Delbaere, 
schepen worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van de Woonmaatschappij Vlaamse 
Ardennen.

52. Intergemeentelijke samenwerking – Woonmaatschappij Vlaamse 
Ardennen - voordracht van een kandidaat-bestuurder in de raad van 
bestuur

De heer Robrecht Bothuyne wordt voorgedragen als bestuurder in het bestuursorgaan 
van de Woonmaatschappij Vlaamse Ardennen.

53. Intergemeentelijke samenwerking – Gemeentelijke Holding NV in 
vereffening - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering

De heer Robrecht Bothuyne, schepen en mevrouw Marie Vaernewyck, 
gemeenteraadslid worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Gemeentelijke Holding NV in 
vereffening.
Omgeving
Omgevingsvergunningen

54. Omgevingsvergunningsaanvraag (OMV_2024004321) voor het bouwen 
van drie bouwblokken/meergezinswoningen met ondergrondse parking, 
gelegen Hoogstraat 1 tot en met 9 & Pastorijstraat 2 tot en met 6, 
kadastraal gekend als Kruisem, 1ste Afd. Kruishoutem, Sectie B, nrs. 
363Z, 363Y, 363L, 363A2, 366L, 366K, 367P, 367S, 367R & 372C/deel – 
goedkeuren rooilijnplan en zaak der wegen

Omgevingsvergunningsaanvraag (OMV_2024004321) voor het bouwen van drie 
bouwblokken/meergezinswoningen met ondergrondse parking, gelegen Hoogstraat 1 
tot en met 9 & Pastorijstraat 2 tot en met 6, kadastraal gekend als Kruisem, 1ste Afd. 
Kruishoutem, Sectie B, nrs. 363Z, 363Y, 363L, 363A2, 366L, 366K, 367P, 367S, 367R & 
372C/deel – Goedkeuren Rooilijnplan en zaak der wegen.

55. Vestigen van een eeuwigdurende publiekrechtelijke erfdienstbaarheid 
van doorgang en beheer van een gemeenteweg overeenkomstig artikel 
34§3 van het Gemeentewegendecreet - Goedkeuren éénzijdige verbintenis 
horende bij omgevingsvergunningsaanvraag OMV_2024004321

Vestigen van een eeuwigdurende publiekrechtelijke erfdienstbaarheid van doorgang 
en beheer van een gemeenteweg overeenkomstig artikel 34§3 van het 
Gemeentewegendecreet - Goedkeuren éénzijdige verbintenis horende bij 
omgevingsvergunningsaanvraag OMV_2024004321.
Planologie

56. Vaststellen van de samenstelling/structuur van de Gemeentelijke 
Commissie voor Ruimtelijke Ordening (GECORO)

Vaststellen van de samenstelling/structuur van de Gemeentelijke Commissie voor 
Ruimtelijke Ordening (GECORO)
Milieu & Klimaat

57. Gemeentelijke milieuraad – goedkeuren statuten 2025-2030
Naar aanleiding van de start van de nieuwe legislatuur wordt overgegaan tot de 
oprichting van de nieuwe gemeentelijke milieuraad.



De milieuraad heeft een drieledige doelstelling, met name :
1) De milieuraad beoogt de verbetering, het behoud en het herstel van het milieu, de 

natuur en het klimaat in de gemeente.
2) De milieuraad is bevoegd om de gemeente zowel op eigen initiatief als op verzoek 

van de gemeenteraad of het schepencollege te adviseren over het gemeentelijk 
milieu-, natuur-, en klimaatbeleid.
In een afsprakennota tussen de milieuraad en het gemeentebestuur kan worden 
vastgelegd over welke onderwerpen het gemeentebestuur in ieder geval het 
advies van de milieuraad vraagt.

3) De milieuraad vervult een informatieve en sensibiliserende taak bij de bevolking 
inzake milieu-, natuur- en klimaataangelegenheden en kan in dit kader op eigen 
initiatief en op niet dwingend verzoek initiatieven ontplooien.

De gemeenteraad keurt de oprichting en de statuten van de gemeentelijke milieuraad 
voor de periode 2025-2030 goed.
Vrije tijd

58. Goedkeuren reglement op inspraak en ter stemming leggen van het 
amendement ingediend door de gemeenteraadsfractie VoorKruisem! 
betreffende het voorstel van reglement op inspraak

Het gemeentelijk reglement op inspraak wordt goedgekeurd..

59. Goedkeuren gebruikersreglement van de gemeentelijk beheerde 
sociaal-culturele infrastructuur

Het gebruikersreglement van de gemeentelijk beheerde sociaal-culturele 
infrastructuur, wordt goedgekeurd.  Het aangenomen gebruikersreglement vervangt 
alle voorgaande met ingang van 1 januari 2026.
Vragenuurtje

60. Vraag van raadslid Steven De Smeytere  (Vlaams Belang) - herstelling 
duiker waterloop Fonteinstraat

De gemeenteraad neemt kennis van de vraag.

Vanwege de Gemeenteraad,

Kris Nachtergaele,
Algemeen directeur

Joop Verzele
Burgemeester-voorzitter


